
ЈУ СШЦ „МИЛУТИН МИЛАНКОВИЋ“ 

МИЛИЋИ  

22.01.2016.Г.  

ДИРЕКТОР : РАДОМИР МАЧАРЕВИЋ, ПРОФЕСОР  

 

 

            Ппщтпвани суграђани, гпсппдине нашелнише, даме и гпсппдп, 

на ппшетку мпг пбраћаоа  испред пбразпвних институција ппщтине Милићи  

ја ћу вам прпшитати дип дпписа кпји датира јпщ из 1996.гпдине, а кпји је 

упућен на адресу ппщтине Илијащ, СШЦ-а Илијащ, на руке директпра, 

цитирам:  „Ппщтпвани гпсппдине директпре, у времену велике 

неизвјеснпсти, страдаоа и ищшекиваоа, увијек ппстпји нека нада и жеља да 

се нађе рјещеое. Размищљајући п вама, и п нама , мпжемп закљушити да има 

наде и рјещеоа , па када је у питаоу и ващ центар. Билп би најбпље да ви 

пстанете тамп гдје и јесте, али је вище негп сигурнп да је тп немпгуће. Акп већ 

треба да кренете на пут, предлажемп да вам прва и ппсљедоа станица буде 

кпд нас. Сагледали смп мпгућнпсти и пптребе и прпцијеоујемп да бисте, у 

пвпм мпменту, ви имали маое щтете, а ми мнпгп кпристи, а у будућнпсти сви 

заједнп мнпгп кпристи, акп се щкплски центар пресели кпд нас.  

Датум 08.02.1996.гпдине, „Бпксит“ д.д.  Милићи,  у пптпису директпр  мр 

Рајкп Дукић. (заврщен цитат) 

 

Овакп је ппкренута иницијатива за псниваое средое щкпле у Милићима и те 

исте гпдине је птппшела са свпјим радпм. Фпрмиранп је укупнп шетири 

пдјељеоа са 124 ушеника за кпје је предузеће „Бпксит“ пбезбиједилп 

бесплатне учбенике и бесплатан превпз. Такпђе, кпмпанија „Бпксит“ је 

пбезбиједила бесплатан превпз и за све заппслене у центру а шак за петнаест 

(15) прпфеспра и за оихпве ппрпдице пбезбијеђен је и смјещтај.   



  Данас, пвај центар представља најмлађу институцију пбразпваоа у  

Милићима , јер су друге двије пснпване прије вище пд 30, пднпснп прије 

вище пд 100 гпдина. 

Образпвне институције из Милића су преппзнатљиве пп свпјим резултатима, 

дпбрпј прганизацији , ппремљенпсти, функципналнпсти и птвпренпсти. 

Захваљујући тпме и ппдрщци лпкалне заједнице у субвенцији превпза, а 

нарпшитп ппмпћи пд стране кпмпаније „Бпксит“  у виду бесплатнпг превпза за 

све ушенике првпг разреда и пдлишне ушенике, пбезбијеђиваоу учбеника, 

прганизпваоа практишне наставе за пдређена занимаоа с циљем заппслеоа 

истих,  кап и неких других награда,  ми данас у нащпј щкпли имамп ушенике  

са ппдрушја ппщтина  Милићи, Звпрник, Братунац, Сребреница, Власеница и 

Шекпвићи. 

 Велика средства су улпжена у институције пбразпваоа у Милићима пд 

стране лпкалне заједнице, привредних субјеката, институција , прганизација  

и грађана ппщтине Милићи, пве регије   Републике Српске и щире.  Нарпшитп 

су велика средства улпжена пд стране предузећа „Бпксит“ , а ту прије свега 

мислим на изградоу  пбданищта за 120-прп дјеце кпје је без икакве накнаде 

ппклпоенп граду,  на пгрпмна улагаоа у пснпвнп и средое пбразпваое у 

изнпсу пд пкп седам милипна марака.  

Ппследоих гпдина највище средстава улпженп је у изградоу и ппремаое 

средопщкплскпг центра у Милићима, а ппсебнп пд  априла 2000-е гпдине 

када је ппстављен камен темељац за изградоу средопщкплскпг  центра и 

сппртске двпране. За изградоу данащоег центра „Бпксит“ је крпз разне 

пблике улагаоа издвпјип пкп милипн и двјестп хиљада марака, ташније 

милипн и стп щездесет двије хиљаде (1 162 000,00 км)  

Овај дппринпс изградои и ппремаоу средое щкпле пд стране  „Бпксита“ и 

псталих дпнатпра заувијек ће пстати забиљежен на плпши кпја је у знак 

захвалнпсти свима оима ппстављена у хплу щкпле а на кпјпј пище : „ Овај 

пбјекат у кпме ће се пбразпвати и дпбрп ушити генерације младих псмищљен 

је, лпкацијски ппстављен, прпјектпван и изграђен дп прве фазе, кап дпнација, 

захваљујући генералнпм директпру ад „Бпксит“, магистру Рајку Дукићу и 

оегпвим сарадницима.  



Знашајни дпнатпри у ппремаоу и изградои су сљедећа правна лица : Влада 

РС, ппщтина Милићи, привредни субјекти из Милића : „Бпксит“, „Милекс“, 

„Интал“, „Савпкс“,“ Шумскп газдинствп“, „Мигент“,“ 6.мај“, „Призма“, 

„Румаг“, „6. август“, „Дука“, „Кпмуналнп“, „Вуд-импекс“, „Дпмекс“, те 

предузећа из Власенице: „Алпрп“, „Шумскп газдинствп“ и 

„Електрпдистрибуција“, затим щумска газдинства из Хан-Пијеска и Шекпвића, 

те „Петрп-Прпјект“ Братунац и прганизација „Шпп“ из хпландскпг града Едеа.  

Највећи ппјединашни дпнатпри су: Рајкп Дукић, Миле Лалпвић, Живпјин 

Јурпщевић, Милутин Р. Башић, Радпван Вищкпвић, Миленкп В. Башић, Гпрдана 

Зарић, Мпмир Лазаревић, Велимир Бајић, Цветкп Митрпвић, Милпщ 

Цвјетинпвић, Радислав Еркић, Дикп Вукащинпвић и други.  

Свима се тпплп захваљујемп! „  

На кпји нашин и какп  пбразпвне институције ппщтине Милићи, а ппсебнп 

средопщкплски центар исказују свпју захвалнпст најбпље ппказују пдлишни 

резултати кап и признаоа са брпјних регипналних, републишких и 

међунарпдних такмишеоа.  А какп кап дпмаћини знамп дпшекати и угпстити 

свједпши и признаое пд стране Министарства ппрпдице, пмладине и сппрта : 

„Ппсебну захвалнпст сампј прганизацији дугујемп радницима СШЦ“Милутин 

Миланкпвић“ из Милића, кпји су ушинили све наппре да пвп малп, али тпплп 

мјестп, буде прави дпмаћин и примјер какп се пвакп велика манифестација 

мпже пдржати и у малим срединама.“   

За крај, наща ппрука са пвпг мјеста је : „Ојашати лпкалну заједницу, пјашати 

ппщтину Милићи и оене институције, привреду ппщтине Милићи, нарпшитп 

нам треба јака кпмпанија „Бпксит“ какп би пбразпвне институције у 

Милићима имале финансијску и сваку другу ппмпћ и даље.  

Искренп, не желим ни да ппмислим щта би се десилп са пбразпваоем  у 

Милићима да та ппдрщка нестане.  

захваљујем се свима на пажои! 


